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Δελτίο Τύπου 

 

Επίσκεψη Επιτρόπου, Χρήστου Στυλιανίδη στην Γενική Γραμματεία 
Πολιτικής Προστασίας και συνάντηση με τον Νίκο Χαρδαλιά –  
Χρηματοδότηση 2,24 εκ € από την ΕΕ για επισκευή 2 Canadair 

 

 

Αθήνα,  01 Οκτωβρίου 2019 

 
O Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, υποδέχτηκε 

σήμερα 01 Οκτωβρίου 2019, στην έδρα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας (ΓΓΠΠ) τον Ευρωπαίο Επίτροπο, αρμόδιο για θέματα Ανθρωπιστικής 
Βοήθειας και Διαχείρισης Κρίσεων, Χρήστο Στυλιανίδη. 

Στην συνάντηση που ακολούθησε ο Γενικός Γραμματέας υπέγραψε συμφωνία 
χρηματοδότησης από την Ευρ. Επιτροπή προς την χώρα μας, ύψους 2.244.477 εκ. 
ευρώ, που εξασφαλίστηκε για την επισκευή δύο Canadair CL 415, τα οποία θα 
αποτελούν και μέρος της Ευρωπαϊκής Δεξαμενής Πολιτικής Προστασίας.   

Επίσης, συζητήθηκαν θέματα σχετικά με την ενίσχυση του Ευρωπαϊκού 
Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας (ΕΜΠΠ), για την αντιμετώπιση των φυσικών και 
τεχνολογικών καταστροφών, καθώς οι προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής 
καθιστούν περισσότερο από ποτέ απαραίτητη την θωράκιση της Ευρώπης.  

Μετά το τέλος της συνάντησης ο Επίτροπός δήλωσε: «Είχα μια πολύ 
εποικοδομητική συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας και την 
εξαιρετική ομάδα του, όπου συζητήσαμε για τα επόμενα βήματα του rescEU, καθώς 
και για το ρόλο της Ελλάδας στον αναβαθμισμένο Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής 
Προστασίας”, ενώ επίσης εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς  την Ελλάδα εκ μέρους 
της ΕΕ για την πρόσφατη αποστολή της ανθρωπιστικής βοήθειας στην Αλβανία.    

Ο Γενικός Γραμματέας σημείωσε ότι η Πολιτική Προστασία αποτελεί 
προτεραιότητα για την νέα διακυβέρνηση, επισημαίνοντας ότι η Ελλάδα σκοπεύει 
να συμμετάσχει ακόμα πιο ενεργά στον ΕΜΠΠ.  

Το παρών έδωσαν επίσης, ο Ειδικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, 
Γεώργιος-Μάριος Καραγιάννης, ο Εθνικός Διοικητής Πολιτικής Προστασίας, 
Βασίλειος Παπαγεωργίου και η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Διεθνών Σχέσεων, 
Εθελοντισμού - Εκπαίδευσης και Εκδόσεων της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας, Όλγα Κακαλιάγκου. 

Τέλος, σημειώνεται ότι ο Γενικός Γραμματέας θα βρίσκεται αύριο στις 
Βρυξέλλες όπου θα έχει κύκλο επαφών με υψηλόβαθμα στελέχη της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, καθώς και με τους Μόνιμους Αντιπροσώπους της Ελλάδας σε ΕΕ και 
ΝΑΤΟ για θέματα της αρμοδιότητας του και δη για τον μηχανισμό στήριξης RescEU 
και την συνεργασία με την NSPA (NATO Support and Procurement Agency) 
αντίστοιχα. 


